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ANAAYZXH ZE TINOMENO ITPQTQN ITAPAI'ONTQN

Evéeiktikég EmavaAnmtikés Apaotnplotnrteg 2

A) No avaAVoETe 6€ YIVOUEVO TIPOTWYV TIAPAYOVTWV TLS TILO KATW TIAPACTACELS:
1) 4y -2 =

2) x*—y* =

3) ¥*+9x+20 =
4) 4x*> —4x+1=
5) x2—-16 =

6) 9+ %=

7) 9> —6)+1=
8) x*—2y—8 =
9) 3y%2-27 =
10) 8y3 —27 =
11) 2 -2y -3 =
12) 2xy*+4y—6 =
13) 23 —6x*+x—3 =

14) 52 -5 =
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15) y*+x—20 =
16) az—a+i=
17) y* - 11y +30 =
18) x*—x=

19) y*+5x+6 =
20) x3 — 12y =

B) Na avaAUoete TApwG G€ YIVOUEVO TIAPAYOVTWV.

1) w-(r-9)=

2) a3x3_33x3+a3_33 —

3) 4a’(B*-1)+4p*(1-p%) =

4) xX’+y¢*-3x—3yp=

5) 2 —x*—10y +25=
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6) a*+2a°+a+af+p=

7) Ba-9)(a’-9)— (a—-3)%=

8) 2(x*+4xy-21)+3a(¥*-6xy+9)=

9) a?—-p%-2a+1-2By—y%=

10) 2x(x° — ¥°) — 4x*(x* — k?) =






